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ATA N.o 3.238

Trigésima Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em vinte e nove de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os

Vereadores Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello­

Primeiro Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva

Pires, Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n,? 3.236 de Sessão Extraordinária e da Ata

n." 3.237 de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: expediente da Uvepar

convidando para o 1.° Encontro Interestadual dos Legislativos Municipais; Expediente da Câmara dos

Deputados informando os recursos do Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira Soares no mês

de agosto/2025; Expediente da Câmara dos Deputados informando as transferências constitucionais ao

Município de Teixeira Soares no mês de agosto/2025; Requerimento n," 19/2025, de autoria do Vereador

Rafael, requerendo seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito sobre as cessões em comodato e

concessões de direito real de todos os imóveis de propriedade do Município localizados na Cohapar 1

Bairro Parque Cidade Nova. Na Ordem do Dia foi deliberado o Requerimento n." 19/2025.Na discussão

manifestaram-se os Vereadores Rafael, Otoni e Inês. O Requerimento n," 19/2025 foi aprovado por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram

os Vereadores Otoni, Claudinei e Inês. O Vereador Otoni parabenizou o Prefeito por ter atendido

Indicação de sua autoria, aprovada nesta Casa, sobre o Cemitério. Comentou que já estão terminando de

colocar os pavers até o Cruzeiro, e agradeceu ao Secretário Rogério e funcionários. Comentou que

conversou com o Secretário de Esportes, e que diante de desavenças que ocorreram durante jogos falou da

importância de ter câmeras instaladas. Citou que já houve Indicação do Vereador Germano nesse sentido e

que o Secretário repassou que já estão sendo providenciadas câmeras para serem instaladas dentro e fora

do Ginásio e no Estádio e dentro de trinta a quarenta dias já estarão instaladas. Parabenizou o Vereador

Germano por ser sua Indicação, e que será atendida. Comentou que a Secretaria de Agricultura já tem

Secretário, desejando que dê certo. O Vereador Claudinei comentou sobre a fmal do campeonato de futsal,

fez agradecimentos aos funcionários da Secretaria de Esportes e parabenizou os times. Falou da

necessidade de câmeras porque existem voo
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outubro. A Vereadora Inês comentou que o Município foi agraciado com Emenda do Deputado Federal

Toninho Wandscheer, o que possibilitou a aquisição de um rolo compactador, com contrapartida do

Município. Fez agradecimentos ao Deputado Toninho, salientando que ele sempre está ajudando com

Emendas, e que muitas coisas ainda virão. Agradeceu também aos Vereadores que sempre estão

empenhados em buscar recursos para o Município. A Sra. Presidente, a pedido do Prefeito Municipal e

nos termos do caput e dos §§ 1.0 e 3.° do artigo 48, da Lei Orgânica Municipal, conforme decisão,

convocou a Câmara Municipal para realização de sessão extraordinária e convocou a sessão extraordinária

para o dia seis de outubro, após o término da sessão ordinária, para deliberação do Projeto de Lei n.o

53/2025, de iniciativa do Prefeito, ficando os Vereadores presentes a esta sessão cientificados da

convocação. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta

ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será

assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram:
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